

Avertizare

Razii în autobuzele RATC. Mii de amenzi aplicate!

Dacă aveți obiceiul de a fenta, din când în când, regulile și circulați fără bilet sau abonament cu mijloacele de transport în comun sperând să aveți norocul să nu fiți prins de controlori, trebuie să renunțați la aceste metehne pentru că nu mai țin mult. Acum, controalele în autobuze sunt efectuate de polițiștii locali, care duc o adevărată campanie împotriva călătorilor frauduloși. Atenție, ei nu închid ochii și nici nu acceptă vreo „mică înțelegere” cu cei prinși fără bilet sau abonament în autobuzele RATC. Drept dovadă, zilele trecute, polițiștii locali, în colaborare cu lucrători din cadrul Regiei Autonome de Transport în Comun Constanța, au acționat pentru asigurarea și menținerea unui climat de normalitate pe mijloacele de



transport public de persoane.

Astfel, au fost aplicate 1.611 sancțiuni contravenționale în valoare de 161.750 de lei, persoanelor care nu dețineau titlu de călătorie valabil, ori celor care produceau disconfort. „Recomandăm persoanelor care se deplasează cu mijloacele de transport în comun să respecte dispozițiile polițiștilor locali, pentru a nu se ajunge la situații similare ca cea din data de 08.01.2018, când împotriva unei persoane de sex masculin s-a folosit forța, prin utilizarea mijloacelor din dotare, conform prevederilor legale”, spun polițiștii locali.

Angajări

Vrei să te faci polițist local? Iată cum poți deveni!

Cu un șef proaspăt numit, Tudorel Dogaru, Poliția Locală din Constanța are nevoie de suflu nou pentru a asigura ordinea publică mult mai bine decât până acum. Astfel, Primăria Municipiului Constanța organizează concurs la sediul din bd. Tomis nr. 51 pentru ocuparea unor funcții publice de execuție vacante în cadrul Direcției generale Poliția Locală. Serviciul Ordine Publică scoate la concurs un post de polițist local clasa I, gradul debutant (studii superioare cu diplomă de licență în specialitatea poliție locală, ordine și siguranță publică, științe juridice, administrative, ingineriești, economice, educație fizică și sport, psihologie), două de polițist local clasa III, gradul principal (studii medii absolvite cu diplomă de Bacalaureat; minimum 5 ani vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice), un post de polițist local clasa III, gradul asistent (studii medii absolvite cu diplomă de Bacalaureat; minimum 6 luni vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice) și 15 posturi de polițist local clasa III, gradul debutant (studii medii absolvite cu diplomă de Bacalaureat).

CE ALTE POSTURI SUNT VACANTE

Serviciul Ordine Publică 2 are următoarele posturi vacante: polițist local clasa I, gradul debutant (1 post), polițist local clasa III, gradul principal (2 posturi), polițist local clasa III, gradul asistent (1 post), polițist local clasa III, gradul debutant (14 posturi). La Serviciul Ordine Publică 3 se caută: polițist local clasa I, gradul debutant (3 posturi), polițist local clasa III, gradul principal (2 posturi), polițist local clasa III, gradul asistent (1 post), polițist local clasa III, gradul debutant (13 posturi). Serviciul Ordine Publică 4 are disponibile următoarele posturi: polițist local clasa I, gradul debutant (2



posturi), polițist local clasa I, gradul asistent (1 post), polițist local clasa III, gradul superior (1 post), polițist local clasa III, gradul principal (2 posturi), polițist local clasa III, gradul asistent (2 posturi), polițist local clasa III, gradul debutant (11 posturi). Nu în ultimul rând, Serviciul Ordine Publică 5 scoate la concurs următoarele posturi: polițist local clasa I, gradul debutant (3 posturi), polițist local clasa I, gradul asistent (2 posturi), polițist local clasa III, gradul principal (2 posturi), polițist local clasa III, gradul debutant (13 posturi). La Compartimentul Siguranță Publică și Intervenții se caută doi polițiști locali clasa I, gradul debutant, și un polițist local clasa III.

CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS ȘI PROGRAMAREA PROBELOR

Alte condiții: cunoștințe optime de operare calculator - folosind tehnici standard de procesare - nivel bază, atestate cu documente doveditoare.

Condiții specifice: aviz psihologic de port armă eliberat de un psiholog atestat de Colegiul Psihologilor din România; fișă medicală pentru atestarea stării de sănătate, completată la un cabinet de medicina muncii; permis de conducere categoria B. Concursul se va desfășura în perioada 12 - 16 februarie la sediul Primăriei Municipiului Constanța. În data de 12 februarie, la ora 10.00, se va desfășura proba sportivă, eliminatorie. În data de 14 februarie este programată proba scrisă, de la ora 10.00, iar în data de 16 februarie, de la ora 14.00, vor avea loc interviurile. Dosarele de înscriere se depun până la 31 ianuarie, la sediul Primăriei Municipiului Constanța, camera 218. Condițiile de participare, bibliografia, actele necesare înscrierii la concurs sunt afișate la sediul instituției și pe site-ul www.primaria-constantina.ro. Date de contact: tel. 0241/488137, fax. 0241/488147, e-mail resurse.umane@primaria-constantina.ro.

Decizie în cazul Cocaina din Eforie Sud!

Aproape 20 de ani de închisoare pentru 2,5 tone de droguri!

Șase cetățeni străini au fost condamnați, miercuri, de Tribunalul Constanța, la închisoare cu executare pentru trafic de stupefiante, ei fiind judecați în stare de arest după ce în urmă cu un an și jumătate au fost prinși în flagrant cu 2,5 tone de cocaină ascunsă într-un depozit clandestin din Eforie Sud, în valoare de 625 de milioane de euro, scrie Agerpres. Potrivit procurorilor, liderul grupării de traficanti, marocanul Mimoun Kaabouni, ce are și cetățenie spaniolă și olandeză, a fost condamnat la 19,4 ani de închisoare. Cetățeanul columbian Ramon Diego Narvaez a fost condamnat la 19,5 ani de închisoare, lituanienii Audrius Laurincikas și Vygantas Gaidamavicius - 18,5 ani de închisoare fiecare, iar Nerijus Mikailionis, Tadas Miceika, tot din Lituania, urmează să execute o

pedeapsă de 18,6 ani de închisoare. Decizia Tribunalului Constanța poate fi



atacată în termen de 10 zile de la comunicare, la Curtea de Apel Constanța. Potrivit rechizitoriului întocmit de DIICOT, cei șase contrabandiști,

condamnați în primă instanță pentru trafic internațional de droguri, au introdus în urmă cu aproape doi în România, prin Portul Constanța, aproximativ 2,5 tone de cocaină, stupefiantele urmând să ajungă în Europa de Vest.

Anchetatorii DIICOT au stabilit că în perioada aprilie - iunie a anului 2016, contrabandiștii au introdus în România, prin Portul Constanța, 2,5 tone de cocaină, drogurile fiind ascunse în spațiile special amenajate ale unor containere. Astfel, ei au utilizat ca paravan operațiuni de import-export a aproximativ 320 de tone de banane, aduse din Columbia. De asemenea, între 21 - 29 iunie 2016,

grupul de contrabandiști a încercat să scoată din România cantitatea de droguri, pentru a o comercializa în Europa de Vest. Pentru extragerea drogurilor, ei au închiriat un depozit pe raza localității Eforie Sud, desfășurând aceste activități la data de 27 iunie 2016 și la data de 29 iunie 2016, orele 20:00, moment în care procurorii D.I.I.C.O.T. împreună cu ofițeri din cadrul DCCO au descins la acest imobil unde au constatat flagrantul într-o operațiune de trafic internațional de droguri de mare risc și trafic intern de droguri de mare risc. Anchetatorii au reușit astfel prinderea a cinci dintre cei șase membri ai grupării. Tot în 29 iunie 2016, Mimoun Kaabouni a fost reținut de către autoritățile spaniole în timp ce încerca să părăsească țara, pe aeroportul din Malaga, el fiind adus în România în septembrie 2016.